

## Шире размах соревнования

Первого июля началось Всесоюзное социалистическое соревнование металлургов. Бригады у фригидов, смены у смеси, вех у цеха, завод у запада оспаривают первенство в борьбе за досрочное выполнение годовой производственной программы.

Стальщики, прокатчики, кинакими, вальцовщики высокой производительностью труда крепят могущество наименований социалистической родины.

В это замечательное движение включились и наш металлургический завод.

За 24 дня соревнования на нашем заводе отдельные смеси становцев, прокатчики показали свои замечательные способности в выполнении первых целинных норм производственных заданий и норм выработок.

Можно гордиться успехами смеси Корчагина (листо-прокатный цех), систематически длающих 130—140 проц. при клапане; бригады ток. Шуканова (старотрубный цех), выполняющей задание на 140 и выше процентов за смену.

Станевар новомартеновского цеха ток. Жекинов 21 июля выполнил 130,5 процента смесного задания, Шеглов—140,6 проц., Аляксинов—162,8 процента. Примеры замечательной работы доказывают, что многие стальники завода.

Завод на себя обязался и оспаривает первенство в соревновании смеси мастеров ток. Титова в новомартеновском цехе, бригада прокатчиков Вороженинова у смеси мастера Кокорева в листопрокатном цехе и другие.

Однако, надо сказать, что кое-где в цехах не придано столь важному вопросу соревнования значения. Социалистические договора там либо вовсе не заключены,

## Лучший сталевар завода

На первое место в социалистическом соревновании сталеваров на нашем заводе выдвигаются сейчас сталевар нового мартенса Василий Сергеевич Дорофеев.

Он в совершенстве овладел искусством сталеварения: им строго соблюдаются тепловая режим печи, пунктуально выполняются техническая инструкции. Василий Сергеевич до конца изучил каждую "канцер" печи и внимательно следит за ними.

В результате всего он имеет в июле месяце замечательные показатели. За 24 дня июля он выполнил план на 119 проц. абсолютно не имея брака и почти без переката топливом. В целом ряде случаев он достиг особо выдающихся

результатов, либо существуют на бумаге, и соревнование проходит без подъема, без большевистского огня. Руководители этих цехов считают, что победа сама по себе будет обеспечена. На собраниях они ставят общие вопросы соревнования, а сами обязательства не обсуждаются.

В старомартеновском цехе написаны социалистические договоры, но до сих пор их не обсудили среди рабочих; наземны обещания на выполнение новых нормативов не приступлены.

Не оформлены и цеха пор

и обшеводавской социалистический договор с заводом имени Андреева и им. Кагановича. По плану практических мероприятий заседаний комитета, прокатного и дирекции завода для проверки и дальнейшего заключения социального договора 17 июля на эти заводы должна быть послана бригада, но это на сегодня не сделано. Не организуются до сих пор бригады для посылки на эти же заводы от мартеновских и прокатных цехов.

Итоги работы за двадцать дней идей показывают, что завод не начал ликвидировать своего отставания. Опыт передовиков, лучших стальников еще не учтен отставанием. Сейчас есть все возможности для выполнения и перевыполнения плана, и эти возможности надо превратить в действительность.

Шире размах социалистического соревнования, токиры металлургии! Добивайтесь первенства в борьбе за план, за высокое качество продукции!

результатов. Так, 13 июля он для плавки в 95 тонн за 6 час. 45 минут, а всего за смену 108 тонн, что составляет 148,4 проц. при клапане. 15 июля им дано 119 тонн за смену или 163,4 проц. при клапане, 17 июля—115 тонн или 154 процента.

24 июля сталевар Дорофеев достиг наилучшего результата за июль месяц, дав стотонную плавку за 6 час. 50 минут.

"Семь сталинских квадратных метра под печи составили в этом плавке 6,8 тонны против 4,9 тонн при клапане. При этом сэкономлено топлива 2 килограмма на тонну.

Все сталевары завода должны разниться по ток. Дорофееву.

В. Баранов.  
Обермайстер нового мартенса

## Радостно встречают литовских, латвийских и эстонских братьев

Заслушав сообщение о присоединении Латвии, Литвы и Эстонии к СССР, смеси собрания новозорубников с большой радостью приветствуют исторические решения Литовского и Латвийского сеймов и Государственной Думы Эстонии об установлении Советского строя в этих странах и вступление этих новых советских республик в состав СССР.

Народы Латвии, Литвы и Эстонии не захотели больше терпеть гнет и насилье, они свергли свою буржуазию, обивавшую землю изрядным достоинством, национализировали крупные предприятия и банки.

Наша страна, приветствуя их волю, с радостью принимает их в великую семью советского народа.

Рука по руке, уверенно пойдет она с молодыми рабочими спутниками к новым победам и достижениям Советского строя.

Коллектив новозорубного цеха в ответ на эти замечательные решения, одобряя и приветствуя их, в свою очередь, обязуется выполнить в срок взятые обязательства в социалистическом соревновании по выполнению производственной программы нах.

Н. Карав.

## Шлем братский привет

23, 24 июля с большим подъемом прошли на участках ОКБ собрания работающих, посвященные вопросам установления Советской власти в Латвии, Литве и Эстонии. В своих выступлениях рабочие строители пишут: «...Мы, рабочие, ИТР и служащие, имеем свой братский привет и поздравляем трудящихся Латвии, Литвы и Эстонии с великой победой над капитализмом, с установлением Советской власти.

Мы, горжимся вместе с вами, еще теснее сложивши свои ряды в нашей коммунистической партии и любимого отца и друга Иосифа Виссарионовича Сталина.

На это историческое событие мы отвечаем: выполним всеми своими производственными планами, честным и добросовестным отношением к работе.

Да здравствует братское единство народов Советского Союза!

Да здравствует коммунистическая партия и наш бывший великий Стalin!

По поручению рабочих собраний

Кульчица



Группа сталеваров шахты № 17 треста Станнингорскому (Тульская область), выполняющих нормы на 200 процентов и выше. Слева направо: новозорубники И. В. Новиков, мельник участника Н. И. Баранов, переводчик коллеги А. З. Кукти, новозорубник Н. П. Бугаев и забойщик И. И. Гусевин. Фото Н. Хорватова. Фото-калище ТАСС.

